	2004-2005 BAHAR DÖNEMİ MATEMATİK-2 R1-R2-R3-R4-O1-O2- 

 VİZE SORULARI  (C GRUBU)  ( 11 HAZİRAN 2005-CUMARTESİ)

	ADI SOYADI:                                                                  SINIF-NO:


I.GRUP:

1) y = 6x – x2  ve y = x2 -6x eğrileri ile x=0 ve x=6 doğruları arasındaki alan nedir. (20 p)

2) y = 4x – x2  ve   y = x2 -10x eğrileri ile x=0 ve x=7 doğruları arasındaki alan nedir. (20 p)

3) y = 5/x eğrisi y = 0, x = 1, x = 5 doğruları ile sınırlı  a) A = ?   b) Vx = ? c) Vy = ?  (3x8 p)

4) (x2 /16)+ (y2 /9) = 1 elipsoidi için Vx = ?   Vy = ?     (2x10 p)

II.GRUP:

5) y ‘’ = 4x - 2 olan ve (1, 4)’deki eğimi m = 0.5 olan eğri nedir.   (20 p)

6) y = 2x3/2 eğrisinin x = 0‘den x = 2’ e kadar uzunluğu nedir.  (20 p) 

7) x =4y3/2 eğrisinin y = 0’dan y = 3’ye kadar uzunluğu nedir.  (20 p)

8) y = 2x1/2 eğrisi y = 0 , x = 1 , x = 2 doğruları ile sınırlı bölgenin x-ekseni etrafında 

döndürülmesiyle oluşan dönel yüzeyin yanal alanı nedir?   (20 p)

9) x = 4y1/2 eğrisi x = 0, y = 1, y =3 doğruları ile sınırlı bölgenin y-ekseni etrafında 

döndürülmesiyle oluşan dönel yüzeyin yanal alanı nedir?   (20 p)

III.GRUP:
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 integralinin kesin değerini ve ∆x = 1 için yaklaşık değerlerini bulunuz.(5x9 p) 
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15) y = x2 eğrisi y = 0, x = 1, x = 3 doğruları ile sınırlı bölgenin ağırlık ve kütle merkezini bulunuz.(2x10 p)
IV.GRUP:
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	Not:Her Gruptan en çok 2 soru Çözülecek(Süre:70’)
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